

С песней в сердце

МЕГИОН богат своими талантами. Пожалуй, в каждой сфере найдутся те, кто постоянно привносит в копилку города новые достижения и победы. Елена Мельгит, солист Дворца искусств, работает в Мегионе с октября прошлого года и за это время уже зарекомендовала себя, как профессионал своего дела, как человек, отдающий всего себя творчеству и радеющий за укрепление и развитие культуры.

- Родилась я в Омской области, в рабочем поселке Таврическое. Вся моя семья была музыкальной, и с малого детства я жила с песней на устах. Когда немного подросла, я поступила в музыкальную школу, мне хотелось играть на фортепиано, как и моя сестра. Окончив музыкальную школу, я поступила в музыкальный педагогический колледж, где должна была стать педагогом по классу фортепиано. Но чувствовала, что это было не мое, и я пошла в Омский областной колледж культуры и искусства.

Почти всю свою жизнь я проработала в различных учреждениях, занимаясь любимым делом. Создавала детские коллективы казачьей песни, работала в Таврическом доме-интернате для престарелых людей, позже перебралась из Омской области в Ханты-Мансийский автономный округ, немного поработала в деревне Чехломей Ларьякского района и волею судьбы оказалась в Мегионе, где мне предложили стать руководителем хора ветеранов труда "Сибирячка" МАУ "Дворец искусств".

Елена Мельгит, лауреат ежегодных всероссийских фестивалей "Сибирь зажигает звезды", "Таланты, рожденные Сибирью", в 2013 году получила диплом лауреата 1 степени на региональном этапе Всероссийского фольклорного конкурса "Казачий круг" в Екатеринбурге. Всю свою творческую жизнь она остается верной своей любви к народной казачьей песне. В декабре 2018 года на базе МАУ "Дворец искусств" она создала вокальный ансамбль казачьей песни "Звонница", который показал себя как коллектив творческих энергичных людей.

Этим летом, как работник мегионского Дворца искусств, Елена приняла участие в XXI Всероссийском фестивале фольклорных коллективов "Кубанский казачок", который проходил с 26 июня по 2 июля 2019 года в Лазаревском районе города-курорта Сочи.

Инициатива создания фестиваля принадлежит художественному руководителю старейшего в России Кубанского казачьего хора, который уже более 200 лет исполняет любимые всеми поколениями казачьи народные песни, народному артисту России, Украины, дважды лауреату Государственной премии РФ, дважды Герою труда Кубани, профессору, композитору Виктору Гавриловичу Захарченко.

По итогам фестиваля Елена Николаевна стала победителем и лауреатом 1 степени



в номинации "Солисты-вокалисты". Это весьма значимое достижение для культуры нашего города, и Елена не собирается останавливаться на достигнутом.

**Материалы полосы подготовил
Виталий ЛБОВ**